NEWS RELEASE





2024年5月9日

株式会社バイウィルへの出資について

株式会社ひろぎんホールディングス (代表取締役社長 部谷 俊雄) の子会社であるひろぎんキャピタルパートナーズ株式会社 (代表取締役社長 増井 慶太郎) は、当社が運営管理するファンド (HiCAP 3 号投資事業有限責任組合、以下、「HiCAP 3 号ファンド」) を通じて、株式会社バイウィル (以下、「バイウィル」) へ出資を行いましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 目的

バイウィルは、カーボンクレジットを軸とした「環境価値創出支援」、「環境価値売買」、「脱炭素コンサルティング」、「ブランドコンサルティング」の4つのサービスを展開し、企業・自治体・その他各種事業者のカーボンニュートラルに向けた取組みを支援しています。

HiCAP3 号ファンドでの出資を行うとともに、ひろぎんグループの有する顧客基盤を最大限活用し、バイウィルの事業発展並びに広島県を中心とした地元 4 県のカーボンニュートラル実現に向けて取り組んでまいります。

2. 出資日

2024年4月26日(金)

3. バイウィルの会社概要

企 業 名	株式会社バイウィル
会社所在地	東京都中央区日本橋二丁目 3-21 群馬ビル 6 階
代 表 者	下村 雄一郎
事業内容	カーボンクレジット創出支援・売買、脱炭素コンサルティング、ブランドコンサ ルティング
設 立	2013年11月
ホームページ	https://www.bywill.co.jp

4. バイウィルの事業内容

バイウィルは、脱炭素関連における高い専門性とそれに基づく様々なカーボンクレジットの創出 に対応しており、顧客から高い評価を得ております。

また、日本のカーボンニュートラル達成に向けて、全国の金融機関や自治体を中心に、40件を超える業務連携を進めており、今後、地方からの脱炭素に向けた動きを加速させることを目指しています。

以上

本件に関するお問い合わせ先 ひろぎんキャピタルパートナーズ株式会社 投資運用部 投資運用部長 山田 修平 版 (082) 504-3762 (直通)